

4E 劉舒妃 《遊校園》

今天的陽光格外明媚，黃老師突然宣佈一個好消息，她說：「今天，我決定帶你們遊校園！」聽到了這個好消息，全班都開始歡呼起來。

我們由學校正門出發，經過大堂的獎品櫃，往左面走去，便來到籃球場甲。突然，耳邊傳來了「吱吱……」運動鞋磨擦地面的聲音。我向遠處一看，原來有幾位同學在激烈地賽跑，豆大的汗珠沿着他們的臉頰一滴一滴地流下來，但他們沒有停下腳步。他們努力不懈的精神，讓我震驚不已。

離開籃球場後，我們沿着樓梯，經過電腦室，走到盡頭，便到達圖書館。一踏入圖書館，那裏一片安靜，墨香撲鼻而來。那排列得鱗次櫛比的一座座「大廈」，使我好像踏入一個圖書森林。當我翻開一本充滿智慧結晶的圖書時，彷彿進入知識海洋的世界，讓我陶醉不已。

離開圖書館，再往上走，便是禮堂。我們時常在這裏開早會和周會。到了聖誕節，我們會把這裏佈置得非常漂亮。開放日時，幼稚園的小朋友都會來這裏舉辦聖誕崇拜。我不僅曾在這裏觀賞同學的表演，還曾在這裏表演花式跳繩、中國舞和拉丁舞，這是令我倍感親切的地方。

這就是我美麗的校園，見證了我的成長和快樂。我很幸運能在這裏和同學一同學習，希望下次我可以帶家人和朋友一同遊校園。